V409

$Sd ‘0Sd ‘7Sd lumodwodazid sluma|z

g L | O UN| O | N 0| 20 O || 8o
SO 0| O N N NS
2 N | (M) = | GO |47 M dr S =
S I B LML A v B B S N A B N PR )
’g < S o |- W > | = | > g =
5 71 s Ml -0 M1
s | YN Ol =9 O -||o 1:100
i 0| O T 52| 2=ESF P
2 = - PN aa ~
7 — ||z |x|=|Z|8E 5
[ UN T = (- N S
s N R e I e I b
> = | = |~ | U
~ - |~ |
= | < = T
¢33
= =2
[ : o)}
o : o)
O t N BN
2 N
3 O
-
© U
=N
U 1000 1.20| 67.20] 67.25| 68.40 P?OJ. PRZEPOMPOWNIA SCIEKOW gt2er—POERapETas Do a4 585 Y=5550085.67
{L% = . . b —— ; i %XZSSWSSB‘SW Y=5550086.75
o — o 115 1.20| 67.20| 67.25] 68.40|proj. wigczenie kanafu K. GRAWITACYJNA ¢200PVC, Rz.d.#65.98 X=5827884.22
- ‘ pro}.polgczenie z przewodem K. ELEKTR. | Rz.0.=67.60 | 7=5550088.42
) 3.92 o 1.20] 67.23| 67.28| 68.43 I X=5827885.90
3 68.50 i =
RN i *®
_ i
53.37 67.29] 67.34 Istn. droga grunt. [=26.7/m \
. |
- i
5 ‘n
— 21.14 3 1.20] 67.34| 67.39| 68.54 l Y=5550105.27
A o l X=5827891.07
o & 68.55 | S
< © o8 : | .,
o |
Hﬁ -30.47 AN 1.20| 67.38| 67.42| 68.58 Y=5550114.09 Y=5550115.09
an 851.52 o 1.20] 67.39] 6/.44] 68.59 ‘ A=oB27834.09 X:5827893.75
— N
-~ i x
B i
= \'
2 |
sy \
o ‘
46.12 n 67.57| 67.41 68.58 Istn. wod. 932 |
© i
— 50.02 3 1.20| 67.36| 67.41] 68.56 ‘ Y=5550120.70
Sp) O Skrzyzowanie z proj. K. GRAWITACYJNA #160PVC, Rz.d.=66|53 X=5827876.12
~ | _
> | X
[ ) | :
A PO ‘
; |
&N
— 62.65 3 1.20| 67.45] 67.50| 68.65 ‘ Y=5550123.68
~ - | X=5827863.85
o | &
> | ™~
- |
= i
o
> 68.69 i
= |
o
() \
ok |
— 82.71 3 1.20] 67.49| 67.53| 68.69 f Y=5550127.70
o0 =) l X=5827844.20
o ! 2
o \ <
_ i
> \
o 68.68 |
. i
m \
2 |
$ — 1100.28 3 1.20| 67.58| 67.63| 68.78 \ Y=5550128.11
T © o \ X=5827826.63
= o | _
@) % | S
O ° |
s |
a |
— l
« | !
o
~ !\] l
A 69.03 !
O \
o |
ONJ = |
32 |
129.41 o~ 67.86] 67.90 Istn. droga asfalt. [=205.3m |
— 131.31 3 1.20| 67.87] 67.92| 69.07 l Y=5550128.15
=) o Skrzyzowanie z proj. K. GRAWITACYJNA #160PVC, Rz.d.=6V33! X=5827795.60
<© \ 5
9 69.10 " :
. \
3 |
|
> |
; |
—_152.59 3 1.20| 68.07] 6811 69.27|Skrzyzowanie z proj. K. GRAWITACYJNA #¢160PVC, Rz.d.=67.03 l Y=5550128.16
— O i X=5827774.32
N 69.30]Istn. wod. ¢35 . .
RN | ~
- o i <
o R |
4 u i
Y |
—1 |166.06 3 1.20] 68.11] 68.16] 69.31|odpowietrznik l | Y¥=5550129.78
N = 1 x=5827760.95 Y=5550129.99
[N 167.07 o 1.21] 68.10] 68.14] 69.31 \ X=5827759.96
~ NO Skrzyzowanie z proj. K. GRAWITACYINA ¢200PVC, Rz.d.=67.13 | >
i ~J \1 i °
— 17448 = 1.24| 68.08] 68.13| 69.32 ‘ Y=5550132.57
o~ O ‘ X=5827752.95
= | =
|
i
|
|
|
o i
N \'
= |
|
4 |
: |
O |
N |
&o |
— 1 211.96 3 1.75] 67.95| 68.00] 69.70 I Y=5550142.69
o &) Istn. wod. J X=5827716.92
o _
X z
o
D
~
o
S
—1 1230.63 3 1.66] 67.80| 67.84| 69.46 Y=5b50147.87
o ISR J X=5827698.98
2)33.43 o |~ 67111 67.16] 69.42|Istn. wod. #100 /
© &) N 7 el o
— 1 235.91 o ©| 2.82] 66.50| 66.55| 69.32 / & Y=5550151.42 +
~ U 59 \ T3 X=5827695.06
M 69.20 l =
X 1 50m 3=
N T Slo
242521 CD |n 66.50| 66.55 Istn. kan. deszcz. ¢400 ! &2
o o 2 ! Z2
& |y oX 1 o =/
(e | |5 =5
N i 7 33
—1 1251.84 @ 2.92| 66.50] 66.55| 69.42 \ 4§ Y=5550155.71
@) @) N N\ o X=5827679.72
o N \
S M \1 - \\ (&)
—1 |257.54 3 o 1.20] 67.80| 67.84| 69.00 N\ Y=5550159.75 -
© =[O N 1 X=5B827675.69
c 18] ke |
S 26247 O O 1.20| 67.80] 67.84| 69.00 \ Y=5550161.02
S ma o 1 X=5827670.94
— ‘ )
— n :
R I NG 69.65 . 8
[ ] i 4
S [GCRRIGN |
27195 o g 67.81] 67.86] §9.70|Isth. wod. 100 \
27377 DO O 67.82| 67.86 Istn. droga asfalt. szer.=3.0m \
D o567 3 |3 1.88] 67.82| 67.86] 69.70|PROJ. STUDNIA ROZPREZNA ¢1.0m PF, Rz.d.=67.82 I Eé 0 v=5550159.16
5 proj. wigczenie kanafu K. GRAWITACYINA ¢200PVC, Rz.d.=9%-82 K5 X=5827657.87
pro]. wigczenie kanafu K. GRAWITACYJNA ¢200PVC, Rz.d.=67.82
L 0al=- 7o (]
D) I U
s Mol RS -
? o "; o 2
MR S -
nae s = s |
BAGTBNE ©
BN
g L | O UN| O | I O O O8O
4 M| O O] 0= NN QY
= e = e I A I R R =
S — | M O o) = 9O OO li=o0
=150l |[Z|= == |8z
|| OO ¢ Ol =19 O 4| 1100
o | O ~ Sl =0 m|ED b
> | O T E =3
= oY x| =E= .
= | = | = PR S
O O — =<
= > 7 j>
T > = ~ )
~ = |~ || =
‘ v ol A,
> op 2880a; L K )
r~ O O R Y I
S L s 7 ST
| B o ¢
it o = rm
3 i S NN =
. Gl ong & N\
N LA hul
° 4 i T NN
3 ) <
= N N
{ﬁg © 0.00 1.20| 68.70| 68.75| 69.90|PROJ. PRZEPOMPOWNIA SCIEKOW 1,2m POLIMERCPEFSM—Rzt-=66:5 ~ Bliééi%’iigé bi
(@] — .
Q%u +0.84 g 1.29] 68.71| 68.75] 70.00|Skrzyzowanie z proj. K. GRAMTACYJNA 8200PVC, Rz.d.=67.86] O Y=5550354.22
o R © Skrzyzowanie z proj. K. ELEKTR. , Rz.0.=69.20 X=5827625.13
> i Skrzyzowanie z proj. K. ELEKTR. , Rz.0.=69.20
- 7.45 w1 1.20| 68.84| 68.89| 70.04 |Skrzyzowanie z proj. K. GRAWITACYJNA ¢200PVC, Rz.d.=68.00 Y=5550351.53
co [N X=5827619.09
N ¢
~ _
% S
=
«©
(@]
~
< 70.69
— 3 -
— 25.40 1.20] 69.52| 69.56| 70.72 Y=5550344.29
0 N X=5827602.66
o~ .
n _
© @
N o
Q. 70.88
@)
&l O
& U
[
49.98 T 70.16] 70.20 Istn. droga grunt. L=99.0m
O |
55.16| WO |15 70.29| 70.34 Istn. wod.
A AN 71.50
- 58.63 N |3 1.20] 70.38| 70.42| 71.58 ¥=5550325.29
- ~ N X=5827575.40
3 N Skrzyzowanie z proj. K. ELEKTR. , Rz.0.=70.75 —
3 ®
N B
72.00
N
~
~
o
5
- 90.10 3 1.200 a3 71a7] 72.33 Y=5550305.42
0 ~ X=5827550.99
> ;
- = :
= AN 72.68 g
w 99.27 ~l 1.20] 71.50] 71.55] 72.70|PROJ. STUDNIA ROZPREZNA 81,0m PE, Rz.d.=71.50 YD ¥=5550298.44
0 -0
i {1 X=5827545.05
g L | O UN| O | I O O O PO
4 M| O 0| 0| > || NN IQY
g N | Ml = | ¢ |71 |71 Jdm o =
4| MU o | s 9O U =0
=180l |ZE|= == |8z
5 71 ™ i = m
s — | YN Ol =19 O -||o 1:100
(0| O ~ | =|=|0O|M™|=xT b
£ = | & M E D ~
& oY =2 =|EE 5
= I O — e
] UM e (G NI S
= - =
A O = | =] — |
T PN I= ~ W) =
~ = |~ || - T e o
_ — ) O
- : 9 o
= v L
[@)) Ml
— O I S ~ =
S [ 2N =
Vo
3 9
- R
; s
© T =
3 <
U - & A VICOADCTAN. Do d - £ Q0 “UY=5550095.47
0.00 1.20| 69.16] 69.20] 70.36|PROJ. PRZEPOMPOWNIA SCIEKOW ¢1,2m POL gphtReBEFeN—R< -
{ w 7 i H nH\\m [u] .14177"\17'} [ } =S mX:582855652
QE% 9.3 ol 1900 69.48| 69.93| 70,38 [PrOk wiqczenie kanafu K. GRAWITACYINA @2B0PVERzd=6737 , V550065 98
—00 ‘S o0 5:5828355.78
— S 5.32 oo © 1.26] 69.15] 69.20] 70.41 Y=5550090.78
oK © X=5828354.12
@ .
N
S
o - 70.50
~
-+~
3
= 20.19 3 1.20| 68.91] 68.95| 70.11 Y=5550075.93 b
~ o X=5828353.28
) ¢
d >
= A\ 3% =
oo SN
D .
&
- 52.05 3 1.20 69.71] 69.75] 70.91|odpowietrznik Y=5550064.09
~l o PO Skrzyzowanie z proj. K. GRAWITACYUNA #160PVC, Rz.d.=68.25 T X=5828352.62
|52 % 69.63| 69.68 —1istn. kabel telek. -
— 57.39 q ™ 2.50| 69.60] 69.64| 71.90|Proj. kabel telek. Y=5550058.76 =
. o X=5828352.33
40.77 3 69.58| 69.63 Istn. wod. 90
E o/— Istn. droga asfalt. szer.=6.5m
© N 72.02 o[
- 48.49 g 85| 69.55| 69.59 ;138 % i) Y=5550047.66
— — : : : . RIE = :
Ad o50.09 441 69.54| 69.59] 70.98 o2 X=5828352.07
= IS ks Y=5550046.53 o
(e 38 2 X=5828350.94 ]
O =
—D —
[
N [
o |
0 —\
NI
~J
@)
O
- /7.66 3 1.20] 69.32| 69.36| 70.52 Y=5550043.98
o> — X=5828323.48
o)) _
O o)
32 <
N
©
D
(@)
4 o
- ©
S
- 107.27 3 1.20| 68.82| 68.86| 70.02 Y=5550041.25 P
-~ — X=5828294.00
> ;
o _
= S 3
o n
&N
- 117.80 3 1.20| 68.65| 68.70| 69.85 Y=5550040.42 )
~ — X=5828283.50
~ -
_ % o
= o =
o N o
n
% 127.95 3 1.20] 69.80] 69.84| 71.00|PROJ. STUDNIA ROZPREZNA ¢1,0m PE %Y:5550039463
N T X=5828273.38

.G91

(81

Ovl,

.96

£0C

SLL

.L0¢



